Fachbereich 3

Datum: 22.01.2014

## **Beschlussvorlage**

# Nr.: BV/017/2014 / öffentlich

# Vergabe einer neuen Straßenbezeichnung in der Ortschaft Gehlenberg

Beratungsfolge:

Gremium	Geplant am
Straßen-, Wege- und Kanalisationsausschuss	26.02.2014
Verwaltungsausschuss	12.03.2014
Stadtrat	19.03.2014

#### Beschlussvorschlag:

Dem Ersuchen der Eheleute Hans Hermann & Thekla Budde, wohnhaft in 26169 Friesoythe-Gehlenberg, Schlachthofstraße 3, vom 09.12.2013 betreffend die Umbenennung der Gemeindestraße "Schlachthofstraße" in der Ortschaft Gehlenberg der Stadt Friesoythe in "Bernhard-Meemken-Straße" wird nicht entsprochen.

#### Alternativbeschlussvorschlag:

Die bisherige "Schlachthofstraße" in der Ortschaft Gehlenberg der Stadt Friesoythe erhält die Straßenbezeichnung:

# "Bernhard-Meemken-Straße"

#### Begründung:

Seitens der Eheleute Hans Hermann & Thekla Budde, wohnhaft in 26169 Friesoythe-Gehlenberg, Schlachthofstraße 3, wurde beantragt, die Gemeindestraße "Schlachthofstraße" in der Ortschaft Gehlenberg der Stadt Friesoythe mit der Straßenbezeichnung "Bernhard-Meemken-Straße" zu versehen. Der entsprechende Schriftsatz vom 05.12.2013, eingegangen am 09.12.2013, ist anliegend als Ablichtung beigefügt.

Der Ortsvorsteher der Ortschaft Gehlenberg wurde daraufhin in entsprechender Anwendung der §§ 94 bis 96 NKomVG in Verbindung mit § 4 Abs. 3 Nr. 2 b der Hauptsatzung der Stadt Friesoythe vom 19.12.2011 ersucht, in Abstimmung und im Einvernehmen mit dem Heimatverein Gehlenberg-Neuvrees-Neulorup e.V., der gleichsam entsprechend informiert wurde, zu dem oben genannten Antrag Stellung zu nehmen. Dortigerseits erfährt der vorgenannte Antrag jedoch keine Unterstützung. Hinsichtlich der diesbezüglichen Erwägungen wird auf das ebenfalls als Anlage beigefügte Antwortschreiben des Ortsvorstehers vom 20.01.2014 verwiesen.

### Anlagen

Antrag auf Umbenennung Schlachthofstraße (2 Seiten) Stellungnahme OV Meyer auf Umbenennung Schlachthofstraße

Bürgermeister